

790余个岗位“送来”新春好运

太白湖新区“春风行动”招聘会你“薪”动了吗

记者 邓超 王浩然 通讯员 万众

1月29日上午,太白湖新区在吾悦广场开展了“春风送真情 援助暖民心”就业援助专场招聘活动。45家企业参加此次招聘活动,现场提供了790余个就业岗位,涉及信息传输、计算机技术、餐饮服务、销售等20余个工种,需求人数达3250余人,初步达成就业意向200人。



求职者咨询企业用工、薪资、待遇情况。

多样岗位类型 一对一就业咨询

“工资多少钱一个月?”“公司有哪些福利?”“工作地点在哪里?”当日上午10点,招聘会现场人头攒动,求职者穿梭在各个企业招聘展位,认真了解企业招聘信息,寻找适合自己的工作岗位,询问工作待遇情况,填写就业意向表。大家往来于各企业咨询服务台,了解企业用工、薪资、待遇等情况,希望新的一年在家门口找到一份称心工作。

“请问什么时候可以面试。”临近毕业的大学生赵宇航来到东易日盛家居装饰集团股份有限公司招聘展位旁,毕业于室内设计专业的他期盼谋求一份对口的工作。“入职后会有其他助理传帮带,后期公费培训也少不了。”面对求职者的询问,东易日盛人事专员魏霄给出了这样的解答,“这次公司带着丰厚的条件诚揽人才,提供带薪年假、公费培训、年终奖等福利待遇公司非常重视人才培养,会为员工提供广阔的职业发展平台。”和人事专员沟通后,赵宇航当即填下了就业意向表。

在外地工作多年的张明昊已经在招聘会现场转了半个小时,他表示,以前在一线城市工作,虽然那边待遇不错,但人生地不熟,总有许多不方便,过完年了,就想来看看,期望找到一份销售岗位工作。“这几年,济宁发展很快,现在本地的企业不比外面差,离家近,待遇又好,自然

想回家工作。”

此次参会企业主要以辖区内工资待遇相对较高、对年龄和技能要求相对较低、节前正常开工的企业为主。在招聘会的现场,太白湖新区社保中心

还设立了职业指导、创业服务和创业担保贷款咨询专区,为求职者提供“一对一”就业创业政策咨询、职业指导等服务,现场发放各类宣传材料2000余份。

线上线下直聘 就业招工很简单

和求职者找工作相比,企业同样需要招聘到适应工作岗位

的人才。为了招揽到心仪的员工,前来参加招聘的企业都使出浑身解数。主办方在招聘会上专门设置了展示板、服务台,方便市民第一时间掌握职位信息,高效对接用工企业。此外,求职者还可通过太白湖新区管委会官方网站,直接搜索心仪岗位,企业也可在上面发布用工需求。

“春节后是企业用工的高峰期,为更好地征集岗位,前期我们了解了多家企业用工需求,缺口情况,跟进企业返岗情况,做好求职者与企业的桥梁。”太白湖新区社保中心公共就业服务科科长徐悦介绍,本次活动精选了45家企业,共提供餐饮服务、计算机技术、销售等岗位,切实将送岗位落到实处。为了让本次招聘会能取得实效,此次招聘会采用“线上+线下”同步形式,为招聘企业和求职人员提供就业服务。此外,求职人员还可登录太白湖新区管委会官方网站查询此次招聘活动企业用工信息。

下一步,太白湖新区社保中心将持续走访企业、社区,摸排岗位信息和劳动力就业需求信息,结合供需双方需求,针对不同人群,持续开展“春风行动暨就业援助月”系列线上+线下专场求职招聘活动,加大力度保障企业用工,满足求职需要,重点围绕引导有序外出务工,引导劳动者积极参与技能培训和务工对接,开展线上就业服务,促进就近就业创业等方面,精准搭建供需双方沟通交流平台,做好对重点群体以及用工企业的就业保障支持,缓解企业招工用工难题,有效服务群众转移就业。

太白湖新区文旅市场回暖

文旅活动精彩,消费实现开门红

本报济宁1月30日讯(记者 邓超 通讯员 范秀罗)春节期间,太白湖新区文旅市场供需两旺,消费实现开门红。

太白湖景区的大红灯笼把景区装扮得分外靓丽,让市民游客感受到了浓浓的新春气息,各式各样的休闲娱乐活动将年味氛围感拉至满格。为喜迎新年开通登岛航线,游客乘坐观光游船前往公主岛领略别样风光。太白湖滑雪场新增滑雪游乐设施,带给游客畅快刺激的滑雪乐趣。人间至味是团圆,欢聚时刻怎能少了美食,精心筹备的美食集市让游客品尝到了舌尖上的“年味”。

五彩万象城景区的新春贺年会热闹非凡,看文艺演出、赏非遗展演、品民俗文化,让市民近距离感受到传统文化的魅力。夜晚还能欣赏到彩灯齐亮,灯光秀、星星灯、兔儿灯……团花光影、璀璨夺目,流光溢彩、如梦似幻,赚足了游客眼球,成为新春文旅市场消

费热点。

太白湖新区吾悦广场星铁影城、永润广场太平洋影城推出贺年档,电影《流浪地球2》《满江红》《中国乒乓》《熊出没·伴我熊芯》等多部影片,受到市民热捧,影院内一派热闹景象。阖家观影、朋友聚会、情侣约会的观影市民成为主流消费群体,各影院春节期间几乎满座,热门场次上座率近100%。

伴随着文旅市场的持续向好,太白湖新区文化和旅游局落实监管责任,深入文旅企业现场进行实地督导,检查安全秩序保障、客流疏导、景区服务质量、疫情防控措施、业态需求供给等情况,实施精准督导落实,确保各景区和文化场所安全、有序。

今年春节期间,太白湖新区文旅市场消费呈现供需两旺新趋势,游客量较往年翻倍增长,拉动了餐饮、旅游、出行、休闲娱乐等多板块消费快速回暖。



五彩万象城景区的新春贺年会热闹非凡。